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St Barbaraplein 6 
5341 LK OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 22 Mei 2023 in “Parketzaal 1” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 20 maart 2023  
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 

4. Wijkraad 
5. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
6. Rondvraag 
7. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

Wijkstichting De Stolp 
 

 

http://www.ckm-oss.nl/
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl


1 
 

Notulen CKM-vergadering maandag 20 maart 2023  

  

1.  Opening  

Opening om 20.05 uur. Volle bak constateert de voorzitter. Enkele afmelding ook voor 

vanavond. 

2.  Notulen 16 januari  2023 

Bladzijde 1: x 

Bladzijde 2: Oosthaag wel aangesloten, maar niet vertegenwoordigd in bestuur. 

Bladzijde 3: x 

 3. Kascontrole 

Hans: Prima alles. Netjes alles gedocumenteerd. Zaten nergens foutjes in. Hans doet de 

kascontrole volgend jaar nog eens, dan samen met Roy Busser die het op zijn beurt dat jaar 

daarop nog eens doet.  

 

 4. Mededelingen  

 

vanuit DB: Er komt waarschijnlijk toch een wijkrant. Wordt nog wel vervolgd hoor, is nog 

niet helemaal in kannen en kruiken en er komt nog een overleg met de wijkraad, Meteoor 

en de Binnenstad. Maar er is dus een begin gemaakt. Voorkeur gaat uit naar een papieren 

krant. Verder deelt de voorzitter mede de helft van de subsidie van de gemeente te hebben 

ontvangen dus jullie kunnen weer subsidies aanvragen. De penningmeester vraagt iedereen 

het juiste IBAN-nummer te vermelden. Kijk of het klopt en kijk of de tenaamstelling klopt!  

Vanuit Bewonersgroepen:  

Schildwacht Toren 2: Onze subsidie in binnen. In juni of juli gaan we iets ondernemen. Wat 

we gaan doen weten we nog niet.  

Past.Bloemstraat: Wij zijn bezig met het regelen van de Buitenspeeldag en ook de 

buurtmiddag voor ouderen staat in augustus weer op de agenda. Ook gaan we met kinderen 

uit de buurt in augustus naar het Elzeneindfestijn, in de Ruwaard.  

Ons Ommetje: Misschien dat we met Pasen iets gaan doen voor de kinderen uit de buurt. 

Iets in de trant van een natuurbingo ofzo. Voor kinderen van 6 tot en met 12 jaar. We zijn 

het nu aan het uitwerken.   

Schildwacht Toren 3: Wij gaan een zomeractiviteit bedenken. Wordt nog best lastig want de 

mensen worden steeds ouder en het is best moeilijk om iets te verzinnen wat iedereen nog 

leuk vindt.  

Osse Haagjes: Wij hebben veel geregeld. Als nieuw bestuur hebben we ons  ingeschreven bij 

de KvK. We hebben een website gemaakt, een activiteitenkalender in elkaar gezet. Ook 

hebben we gecollecteerd voor Jantje Beton. Dat heeft ons ook een mooi bedragje 

opgeleverd. We zijn ook huis-aan-huis gegaan met flyers, flyers met daarop de 

paasactiviteit. We merken dat flyeren aan de deur goed werkt en op zich zijn de kosten 

prima op te brengen. We hebben een online drukker gevonden en die is prima betaalbaar.  
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Meteoor: 19 maart hebben we een gezellige dansmiddag gehad in Meteoor. Ouderen 

vinden het erg leuk en bezoeken deze middagen dan ook goed. We hebben tot en met eind 

december elke maand een andere band weten te charteren. Paul krijgt de lijst met daarop 

wanneer de dansmiddagen zijn ook. De carnavalsavond van 17 februari is helaas in het 

water gevallen, wat betreft de opkomst dan. Maar een handjevol mensen kwam op deze 

avond af. Jammer want er was veel tijd en energie ingestoken. Wel hebben we het leuk 

gehad en de dj was hartstikke enthousiast en heeft erg zijn best gedaan. Jammer dat er zo 

weinig mensen aanwezig waren want er is toch veel geadverteerd voor deze avond. We 

hebben nu wel een contact gevonden die ons gaat helpen om er in 2024 met carnaval een 

groot feest van te maken. We moeten dan ook eerder beginnen. Het koken hier in Meteoor 

is ook echt een succes, er is zelfs een wachtlijst. We hebben een gesprek gehad met wat 

statushouders die in het Belastingkantoor zitten. De bedoeling is dat we steeds een 

bepaalde groep statushouders uit een bepaald land laten koken. Mensen uit de buurt 

kunnen dan kennismaken met hen en met andere eetculturen. Begin april hebben we een 

tweede gesprek. Op 13 mei gaan we een lentemarkt organiseren. Ook dan willen we graag 

dat statushouders hapjes maken. Leuk als mensen elkaar leren kennen. Drie scholen doen 

ook mee. Op 31 maart is er hier in Meteoor bloemschikken. Er zijn nog enkele plekken vrij. 

Het kost € 12,50 en daar zit alles bij in. Het stukje mag je uiteraard mee naar huis nemen. 

Ook willen we op korte termijn een jeugdsociëteit opzetten. Kost ons wel een beetje meer 

tijd om alles te regelen merken we. Dit is bedoeld voor de jeugd van 18 tot en met 25 jaar. 

We krijgen enthousiaste reacties maar duurt nog zeker wel tot het najaar voordat er iets op 

poten staat. Daarnaast zijn we ook bezig met het opzetten van een jeugddisco, voor 

kinderen van 12 tot en met 16 jaar. Dit komt wel sneller van de grond dan voor de wat 

oudere jeugd. Als de eerste keer een succes wordt, dan worden deze avonden een keer per 

maand georganiseerd. We hebben horecaparasols besteld, en ook tafels en stoelen. Dan 

kunnen mensen bij mooi weer ook lekker buiten zitten hier bij Meteoor. Leuk als mensen uit 

de buurt gewoon lekker aan kunnen komen en buiten kunnen zitten in het zonnetje. Ook 

willen we het hier binnen wat aantrekkelijker maken voor de jeugd, vooral binnen in deze 

zaal. Er komt een keer een graffitispuiter, die moet het hier in de zaal wat aantrekkelijker 

maken voor de jeugd. Samen met Nezahat Akbal hebben we ook een mooie 

scootmobieltocht op de planning staan, die vindt plaats op 11 mei. Meer informatie lees je 

op de lijst die bij de bar ligt.  

Hoekenburg: Wij hebben even niks op de planning staan. Het plannen van de 

Buitenspeeldag is lastig voor ons, weinig kleine kinderen bij ons in de straat. Wel houden we 

elk jaar een straatfeest en ook organiseren we altijd iets met kerst.  

Harnas: bij ons staat er op het moment niks op de agenda. Dierenweide: Afgelopen 

weekend hebben we met een aantal bewoners het hek verwijderd. De gemeente regelt een 

nieuw hek en plaatst dat ook. Binnenkort houden we een buurtbarbecue in de wei. Ook 

voor de kinderen is er dan iets leuks.  

Kuiperij: Wij organiseren elk jaar een burendag met een barbecue en iets leuks voor de 

kinderen uit de buurt. Wat wordt er veel georganiseerd zeg, als ik dat zo allemaal hoor!  
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Toernooiveld: Erg rustig bij ons. Ik organiseer eigenlijk alles alleen nu. Kerstbomen doen we 

nog steeds, maar het animo wordt echt steeds minder. De Buitenspeeldag wordt gelukkig 

nog wel georganiseerd. Daar zit ik verder niet meer in, dat wordt door anderen gedaan. 

Maar het is echt trekken aan een dood paard hoor, komt weinig van de  grond. We hebben 

best wat verloop in de straat maar niemand wil meehelpen met iets organiseren. Da’s 

jammer want straks is er niks meer… Hopelijk komt er straks toch nog een barbecue. 

Schildwacht Toren 1: Bij ons wordt het steeds lastiger om iets voor alle bewoners te 

organiseren. Veel mensen willen gewoon lekker bijkletsen met een borreltje erbij.  

Veekraal: Wij zijn opgestart inmiddels. Oliebollen hebben we met oudjaar gedaan; is erg 

goed bevallen. De rest moeten we nog invullen. We zijn met in vijf mensen nu, in de 

organisatie. We gaan even op een rijtje zetten wat we allemaal gaan doen. 

Schutterij: Wij gaan een straatfeest houden omdat we bijna 25 jaar bestaan. Nog niks 

concreet daarover maar dat komt wel. Ook met de Buitenspeeldag doen we mee; ouders 

met kinderen die meedoen, pikken deze organisatie verder op. Leuk om te zien dat de straat 

wel aan het verjongen is.  

Vanuit ONS welzijn: Wij zijn druk bezig met het wijkteam. Wijkbewoners kunnen 

binnenlopen op de spreekuren, maandag en donderdag vanaf 10.00 uur. Deze spreekuren 

zijn gratis te bezoeken. We hebben twee nieuwe initiatieven; Huiskamerinitiatief bij de 

aanleunwoning bij Vredehof. De huiskamer daar is pas twee weken geleden open voor dit 

initiatief en het is nu al te klein! We hebben nu al een grotere ruimte nodig. Ook een leuk 

initiatief is de scootmobieltocht die net ook al even besproken is. 50 mensen kunnen mee; 

liefst bewoners uit Centrum, Krinkelhoek of Mettegeupel. Aanmelden kan nu al en er zit een 

lunch bij. Hopelijk melden veel scootmobielers zich aan. Er zit ook een lekkere lunch bij. 

Flyers zijn er ook. Tot 1 april kun je je aanmelden. Op 25 april bezoekt wethouder Van den 

Bergh de Krinkelhoek. Met een wandeling richting Cruijfcourt is het de bedoeling dat ook 

jongeren wethouder Van den Bergh gaan ontmoeten. Subsidie Buitenspeeldag: de 

voorzitter legt uit dat de wijkstichting niet elke straat subsidie geeft. Dus plan je iets met 

vier straten? Dan krijgt niet elke straat een tegemoetkoming. Wij vinden het logischer als er 

gekeken wordt naar de hoeveelheid kinderen die meedoet. Dus hoe meer kinderen, dan ook 

meer subsidie. Mart Mutsaers: Bij IVN Oss zitten diverse werkgroepen waaronder een 

vogelwerkgroep. Die groep wil iets opstarten bij Ossermeer. Daar staat een nieuwe 

vogelkijkhut. IVN wil dat gebied meer bekendheid geven en wil kinderen daar ook bij 

betrekken door onder andere les te geven. De wijk moet dat mooie natuurgebied omarmen. 

De hut mag geen hangplek worden  bijvoorbeeld. Mensen moeten een oogje in het zeil 

houden. De BuitenBeterApp is een mooie app. Als je een probleem signaleert kun je dat 

mededelen in die app en dan stuurt die het meteen door naar de gemeente. Ook rommel 

kun je melden in de app, als je ergens bent en ziet dat er rommel of vuilnis is gedumpt. 

Iemand zin om aan te haken? Om van het Ossermeer een gebied te maken dat echt op de 

kaart komt te staan? Veekraal reageert met de opmerking dat het een goed initiatief is, er 

wordt nu kennelijk veel gedeald daar ook. De voorzitter deelt mede dat die contactpersoon 

van het IVN Oss een keertje wordt uitgenodigd hier op een vergadering.  
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5. Wijkraad  

We zijn bezig om de samenwerking te verbeteren. Samenwerking tussen Meteoor, 

wijkstichting en de wijkraad. Wij ondersteunen financiële initiatieven, zoals de 

scootmobieltocht en de wijkrkant. Zijn nog steeds maar met twee personen echter. Willen 

echt even kijken hoe we de wijkraad in gaan richten, omdat we helaas geen nieuwe aanwas 

krijgen. Mensen denken ten onrechte dat het moeilijk is, om deel uit te maken van de 

wijkraad. Maar dat is echt niet zo. Het kost je drie dagdelen in de week. Heb je zin en tijd? 

Sluit je aan! We hebben mensen nodig uit alle delen van de wijk.  

6. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

De Buitenspeeldag vindt plaats op 14 juni; we zijn benieuwd naar de aanmeldingen; naar de 

hoeveelheid daarvan. De aanmeldingen zakken helaas wel elk jaar maar misschien door 

nieuwe stuk Oijense Zij misschien uiteindelijk weer meer aanmeldingen. Hopelijk ook 

nieuwe buurtverenigingen dan daar, die uiteindelijk weer aan kunnen sluiten bij ons. 

 

7. Rondvraag 

Osse Haagjes heeft een tweetal vragen die thuishoren bij de wijkraad; over snelheid 

aanpassen in de wijk en over prullenbakken voor hondenpoep.  

Dierenweide: is er iemand aanwezig van buurttuin Stadse Boeren? Wij hebben namelijk veel 

compost over.  

Kuiperij: Wat een leuke ideeën allemaal. Leuk om te horen wat er allemaal georganiseerd 

wordt.  

 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21.10 uur de vergadering. De volgende vergadering is op maandag 22 

mei. 

 


